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Matemáticas 4º E.S.O. 

Nombre                                                                                                                               
      

                                                       Fecha                                          Evaluación                                                                      
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 
 Calificación 

 

1. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema inecuaciones. 









32y3x

1y2x
 

2. (1,5 p.) Siendo  un ángulo del tercer cuadrante tal que 
2

3
cos   , determina las 

restantes razones trigonométricas de . (Los resultados en fracciones)  

 

3. (1,5 p.) La estructura de la Gran Torre Santiago, ubicada en 

Santiago de Chile, alcanzó en 2012 una altura de 300 m, 

convirtiéndose así en el edificio más alto construido en América 

Latina. Calcula la longitud de la sobra cuando los rayos del sol 

inciden sobre este edificio con un ángulo de 47º sobre la 

horizontal. 

 

4. (2 p.) Resuelve:  

a. 
2

5
22 11   xx

 

b. 0513613 x2x   

5. (2 p.) Resuelve:  

c.   xx log29log     

d.   2log36loglog2  xx  

 

Bloque II 

6. (1,5 p) La pirámide de cristal del museo del Louvre (Paris) tiene 

una base cuadrada de 35 metros de lado. Y las aristas que forman 

la cúpula forman  un ángulo de 51º con los lados de la base. 

Calcula la superficie acristalada de dicha pirámide.  


